

CFCECAS

Curs de formare în ORIENTARE PROFESIONALĂ și CONSILIERE VOCAȚIONALĂ

LOCAȚIA: TÂRGU JIU

Perioada: 18-19 iunie 2013

CFCECAS anunță deschiderea **CURSURILOR DE FORMARE CONTINUĂ** în ocupația **ORIENTARE PROFESIONALĂ și CONSILIERE VOCAȚIONALĂ**.

Obiectivul cursului este de a oferi anagajaților serviciilor publice și private de asistență socială, centrelor de informare și consiliere, consilierilor școlari, cadrelor didactice, companiilor care au programe de responsabilitate socială, persoanelor care doresc să își dezvolte competențele în orientare profesională și consiliere vocațională.

Intr-o economie competitivă, accesul pe piața muncii nu este un proces facil; dificultățile sunt cu atât mai mari pentru persoanele care au o experiență limitată pe piața muncii, nu au pregătirea necesară sau nu dispun de competențele necesare pentru găsirea unui loc de muncă. Un rol important în acest proces îl au consilierii vocaționali. Serviciul de consiliere vocațională este absolut necesar pentru persoanele care sunt în căutarea unui loc de muncă.

Consilierea vocațională este un proces de lungă durată, continuu, pe parcursul căruia evaluarea vocațională, orientarea profesională, identificarea unui loc de muncă, angajarea, susținerea post-angajare constituie etape cadru în dezvoltarea deprinderilor de viață independentă, de autonomie și dezvoltare socio-profesională, în sensul „împlinirii vocației personale” (Standarul ocupational in Consiliere Vocaționala, Autoritatea Națională pentru Calificari).

Tematica: evaluarea potențialului de dezvoltare profesională, planificarea activităților, comunicarea cu beneficiarii, lucru în echipă, evaluarea vocațională, orientarea profesională, construirea relației beneficiar-angajator, consilierea post-angajare.

În cadrul sesiunilor de formare, participanții vor avea posibilitatea să se pregătescă în construirea sesiunilor de consiliere vocațională, să utilizeze instrumente și să dezvolte activități pentru evaluarea potențialului de dezvoltare profesională, orientarea profesională și pregătirea pentru accesarea unui loc de muncă, pregătirea stagiilor de practică, dezvoltarea competențelor sociale, self-marketing, etc.



CFCECAS

Cursul va avea 6 sesiuni: 18 iunie (12.30 - 17.30) și 19 iunie (08.30 - 13.00). Metodele utilizate în cadrul cursului sunt: prezentarea, simularea, brainstorming, joc de rol, studiu de caz.

FORMATORI:

Alina COSTIN (formator și evaluator de competențe în ocupația CONSILIER VOCAȚIONAL, autorizat în utilizarea bazei de teste pentru consilierea vocațională: CAS++).

Ana RĂDULESCU (formator și evaluator de competențe în ocupația CONSILIER VOCAȚIONAL, specialist în dezvoltarea și managementul serviciilor de consiliere vocațională).

Taxa de participare la curs este de: 100 lei. La finalul cursului participanții vor primi certificate de participare.

Pentru persoanele care doresc să beneficieze de evaluare și certificare (CNFPA) în ocupația CONSILIER VOCAȚIONAL, se va face o solicitare suplimentară. Procesul de evaluare a competențelor profesionale este unul individual și include instrumentele de evaluare autorizate de către CNFPA. Taxa de evaluare este de 200 lei și este suplimentară taxei de participare la curs.

Plata se face prin depunere/transfer în contul CFCECAS:

CFCECAS

CUI: 23385682

IBAN:RO38 RZBR 0000 0600 10 40 68 39, Banca Raiffeisen, București.

Înscrierea se face pe baza unei solicitări ce va fi trimisă pe email la adresa:

contact@cfcecas.ro. Solicitarea trebuie să cuprindă următoarele date: nume - prenume, email și telefon de contact.

TERMEN LIMITA DE ÎNSCRIERE: 10 iunie 2013

Informații suplimentare pot fi solicitate prin email: contact@cfcecas.ro.

Investeste în formarea ta!

Cu o investiție minimă te vei bucura de rezultate maxime!